
59% van de respondenten geeft de voorkeur aan een trainingsprogramma 
dat theoretische en praktische activiteiten combineert.

www.facebook.com/epicuriousproject

INFOGRAFIEKEN 1 
ENQUÊTERESULTATEN

42% van de deelnemers was niet bekend 
met het concept van de creatieve 

economie, terwijl 40% aangaf niet zeker te 
zijn of het niet goed te begrijpen.

De enquête van het EPICURIOUS-
project bestond uit 22 vragen en 
werd uitgevoerd in 7 landen met 

199 respondenten.

36% van de deelnemers is bekend met de Culturele 
en Creatieve Industrieën, maar de meerderheid is 

er onzeker over.
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